



Не раз и не два профессионалы слышат этот вопрос. При этом большинство из них с трудом сдерживает себя, чтобы не рассмеяться в ответ. Еще бы – ведь с точки зрения профессионала трудно найти вопрос глупее, но, тем не менее, благодаря тому, что в нашей стране мало времени, да и внимания уделяется изучению таких особенностей человеческого организма, вопрос вполне распространенный. Давайте же попробуем в нем разобраться.

Обычный человек легко ответит на вопрос. Ведь большинство людей уверено, в том числе и благодаря рекламе, что этот орган – кожа. И конечно именно на нее стоит влиять, если вы хотите иметь пышную шевелюру. Но трихологи, во всяком случае, профессионалы, обычно расстраивают таких людей заявлением, что они не правы. Кожа, конечно, имеет большое значение в вопросе роста и состояния волос. Но при этом в нашем организме нет ни одной системы, которая бы на них не влияла. Влияние сильное или слабое есть всегда!

Нервная система влияет на все в нашем организме. При отсутствии на поверхности головы необходимого количества нормально реагирующих нервов вы и не заметите, как потеряете волосы, потому что боль теперь не будет об этом предупреждать. Сердечно-сосудистая система обеспечивает каждую часть нашего организма необходимым для нормального ее функционирования материалом. Это и минералы, и витамины, и такой простой и нужный кислород. При ненормальном ее функционировании о хороших волосах тоже можно забыть. Иммунная система также может уничтожить при плохой работе вашу шевелюру – достаточно будет выработать необходимые антитела, что она часто и делает. Желудочно-кишечный тракт поставляет строительный материал для всего тела, и тоже при его плохом функционировании строить новые волосы будет не из чего. И конечно нельзя забывать и про гормоны, которые чаще всего становятся причиной потери волос.

Что в организме отвечает за волосы? - Сам себе трихолог

Автор: Administrator
13.11.2011 16:36 -

То есть наши волосы отражают состояние всего организма. И если вы это поймете, то намного проще будет осознать, что никакими шампунями и масками не исправить проблему, причина которой обычно находится внутри организма.